

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie športu, mládeže a telesnej výchovy MsZ v Galante
konaného dňa 03. 04. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Predseda Komisie športu, mládeže a telesnej výchovy Mgr. Juraj Bottka predstavil program zasadnutia.

Program:

- 1. Informatívna správa o príprave 40. ročníka Behu Galantou a o príprave kampaní Do práce na bicykli 2024 a Do školy na bicykli 2024**
- 2. Informatívna správa k revitalizácii športovísk SŠZ**
- 3. Organizačno-technická a finančná príprava XXXVIII. ročníka Galantských trhov**
- 4. Rôzne**

Komisia odsúhlasila navrhnutý program.

1. Informatívna správa o príprave 40. ročníka Behu Galantou a o príprave kampaní Do práce na bicykli 2024 a Do školy na bicykli 2024

Peter Tomič – pred zasadnutím komisie sa konala záverečná porada k podujatiu Beh Galantou, všetko je na podujatie už pripravené. Nakoľko ide o 40. ročník, podujatie bude doplnené o nejaké bonusy, ako napr. 3D medaile, pre každého účastníka, ktorý dobehne do cieľa. Detské kategórie dostávajú aj balíčky, každé dieťa, ktoré dobehne do cieľa dostane celodennú vstupenku do Galandie. Hlavné ceny budú televízory od spoločnosti Samsung. Prvý rok sa pozývali občania aj v rómskom jazyku.

Štefan Varga – trate budú rovnaké ako minulé roky, ale program bude pestrejší. Maskoti z Galandie budú odovzdávať ceny, mal by prísť prezident Samsungu otvárať podujatie, veľa cien bude aj v tombole.

Kampane Do práce na bicykli a Do školy na bicykli by mala tento rok už organizovať SMMG s.r.o., ale budú organizované minimálne v rovnakej kvalite ako predchádzajúce roky.

Mgr. Jozef Gál – aká bude časomiera?

Peter Tomič – bude rovnaká ako predchádzajúce roky.

Štefan Varga – doteraz je 279 ľudí prihlásených, čo nikdy nebolo.

Peter Tomič – ak vyjde počasie je šanca, že tento rok bude rekord v počte bežiacich.

Mgr. Jozef Gál – prebehli aj návštevy na školách?

Štefan Varga – plagáty už sú na niektorých školách. Pani Gešková oslovila všetky školy, dostanú plagáty aj tlačivá, kde sa môžu deti dopredu registrovať. Je v pláne osloviť aj stredné školy.

Peter Tomič – so slovenského i maďarského gymnázia budú na behu aj dobrovoľníci.

Mgr. Zsolt Barczy – ponúkol sa, že osloví 2 stredné školy, len tam treba zobrať plagáty.

Mgr. Jozef Gál – ako podujatie zabezpečené z hľadiska bezpečnosti?

Peter Tomič – na bezpečnosť sa myslí, preto tam bude toľko dobrovoľníkov, bude tam štátna polícia i mestská polícia.

Mgr. Juraj Bottka – bolo by vhodné na podujatie pozvať ministra cestovného ruchu a športu p. Keketiho.

Mgr. Zsolt Barczy – mohol by sa pozvať aj župan TTSK Mgr. Jozef Viskupič.

Mgr. Juraj Bottka - bude využitá aj GalaKARTA? Aj dôchodcovia majú zľavu?

Štefan Varga – držiteľia karty majú 20% zľavu.

Peter Tomič – dôchodcovia nemajú zľavu.

Mgr. Juraj Bottka – poprosil aby boli plagáty dodané aj do Špeciálnej ZŠ, prípadne osloviť aj DSS pre deti a dospelých.

Komisia športu, mládeže a telesnej výchovy berie na vedomie „Informatívnu správu o príprave 40. ročníka Behu Galantou a o príprave kampaní Do práce na bicykli 2024 a Do školy na bicykli 2024“ s pripomienkou zabezpečenia propagačných materiálov do jednotlivých inštitúcií ako sú stredné školy a DSS s odporúčaním pozvať ministra cestovného ruchu a športu a župana TTSK.

Uznesenie bolo jednomysel'ne schválené.

2. Informatívna správa k revitalizácii športovísk SŠZ

Štefan Varga – zatiaľ SŠZ ako príspevková organizácia postupne ukončuje svoju činnosť a počas minulého roku už prebiehala príprava na to, že SŠZ zaniká a prešla pod SMMG s.r.o. spolu so zamestnancami a budovy a nehnuteľnosti, ktoré SŠZ spravovala prešli späť na mesto. Momentálne sa dohadujú ešte všetky podmienky a vzťahy ako bude prebiehať spolupráca v spojení mesto – SMMG s.r.o., teraz sa kompetencie utriasajú. Minulý rok sa už väčšie rekonštrukcie z revitalizácie športovísk nerobili, robila sa podlaha v Dome športu a neskôr sa riešili len havárie.

Mgr. Zsolt Barczy – na tribúne nie sú zábradlia a starší ľudia tam nevedie vyjsť, nedalo by sa tam domontovať v strede zábradlie?

Štefan Varga – ten schod nie je až taký široký, ak bude v strede zábradlie ostane tam príliš málo miesta a treba zohľadniť aj únikové východy a bezpečnostné hľadisko.

Mgr. Lívia Gešková – prečo sa nedá zábradlie po krajoch?

Štefan Varga – tam zábradlie je.

Mgr. Juraj Bottka – starší ľudia a ZŤP môžu byť posadení do VIP priestoru.

Mgr. Lívia Gešková – v akom stave je umelý trávnik?

Štefan Varga – právne oddelenie mesta poslalo zhotoviteľovi predžalobnú výzvu, nakoľko práca nebola vykonaná tak, ako mala byť, neboli dodržané technologické postupy načo od prvej chvíle mesto upozorňovalo, ale zhotoviteľ tvrdí, že on všetko v zmysle zmluvy dodržal. Mesto prevzalo trávnik s nedorobkami, nakoľko už museli začať prípravu mužstvá. Dá sa na ňom hrať, ale má chyby.

Komisia športu, mládeže a telesnej výchovy berie na vedomie „Informatívnu správu k revitalizácii športovísk“ a žiada FC Slovan Galanta, aby hľadal riešenie na umiestnenie zábradlia na tribúne alebo iného alternatívneho riešenia vhodného sedenia pre dôchodcov. Zároveň žiada mesto Galanta o informovanie o právnych krokoch podniknutých ohľadom vzniknutej situácie v súvislosti s umelým trávnikom.

Uznesenie bolo jednomysel'ne schválené.

3. Organizačno-technická a finančná príprava XXXVIII. ročníka Galantských trhov

Materiál, ktorý predkladala pani riaditeľka MsKS Ing. Anna Kivarothová, obdržali všetci členovia komisie elektronickou formou.

Ing. Anna Kivarothová – v tomto roku sa správcom Galantských trhov stalo MsKS z titulu uznesenia Mestského zastupiteľstva. V tomto roku by sa nemali robiť nejaké zásadne zmeny, čo sa týka organizovania trhov. Bude sa meniť len spôsob predaja predajných miest predajcom, ktoré by malo byť po novom elektronicky. Ohľadom športových aktivít počas trhov sa ešte rokuje s klubmi. Od finančného krytia, ktoré schváli MsZ sa bude rozvíjať aj zabezpečenie športových aktivít.

Mgr. Zsolt Barczy – športové podujatia boli vždy spestrením trhov. Je na to teraz vyčlenený nejaký rozpočet?

Ing. Anna Kivarothová – riešila sa aj táto položka, s tým že bude aj participatívny rozpočet, ale nakoľko sa na túto kapitolu výdavkovú presúva aj zostatok z minulého roka, tak sa pravdepodobne budú dať pokryť aj tieto výdavky.

Štefan Varga – kluby by mali ísť na trhy v rámci svojho rozpočtu z poskytnutej dotácie. Pre tých, ktorí robia medzinárodnú súťaž alebo pozývajú partnerské mestá by mali byť vyčlenené nejaké financie.

Mgr. Juraj Bottka – minulé roky pomáhali kluby počas trhov na bránach. Ako to bude tento rok? Budú kluby oslovené? Rovnako ohľadom účasti na sprievode. Kto osloví kluby?

Ing. Anna Kivarothová – rieši sa aj táto otázka. Zatiaľ sa povedalo, že na bránach by mal byť vždy jeden zamestnanec MsÚ a ešte jeden človek z klubu. S klubmi sa počíta aj do sprievodu, pričom pani riaditeľka dodala, že kluby bude oslovovať pravdepodobne ona.

Mgr. Juraj Bottka – bolo by dobré, keby aspoň v ranných hodinách MsP alebo SBS posilnila brány.

Silvia Prokopová – na trhy chodí veľa ľudí na bicykloch, myslí sa aj na nejaké stojany pre nich? Trnavská župa by mohla zapožičať prenosné stojany.

Komisia športu, mládeže a telesnej výchovy berie na vedomie materiál „Organizačno-technická a finančná príprava XXXVIII. ročníka Galantských trhov“ a odporúča MsZ na schválenie s odporúčaním, aby riaditeľstvo trhov hľadalo riešenia aj na odkladanie bicyklov. Komisia zároveň žiada o vyčlenenie finančných prostriedkov na športové podujatia počas Galantských trhov.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

4. Rôzne

Komisia športu, mládeže a telesnej výchovy žiada na ďalšom zasadnutí byť informovaná ohľadom nasledujúcich bodov:

- v akom štádiu je projekt na revitalizáciu ihriska na ZŠ SNP,
- stav športovísk v rámci škôl, resp. technické problémy jednotlivých športovísk,
- či má mesto zásobník projektov v rámci športových aktivít,
- stav cyklotrasy na Kaskády.

Mgr. Juraj Bottka – poprosil oddelenie ŠKŠaM o vyzvanie pána Kollárika na doloženie aj písomného vzdania sa funkcie člena KŠMaTV, nakoľko ku dňu zasadnutia komisie sa funkcie vzdal len slovné.

Komisia športu, mládeže a telesnej výchovy žiada mesto, aby hľadalo finančné prostriedky na realizáciu športového ihriska na ZŠ, Štefánikova ul.

Nakoľko neboli ďalšie otázky ani pripomienky, predseda komisie poďakoval všetkým za účasť a zasadnutie komisie ukončil.

Mgr. Juraj Bottka
predseda komisie

V Galante dňa 10.04.2024

Zapísala: Mgr. Veronika Čandal